



ERRATA 001 – EDITAL PROCESSO SELETIVO 001/2023

A Câmara Municipal de Viana, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA N° 001, que se refere ao Edital de Processo Seletivo Simplificado, destinado a contratação temporária de Engenheiro e Contador, corrigindo o seguinte erro material do item 5.1:

ONDE SE LÊ: 5.1 [...] *a partir das 12 horas do dia 31/07/2023 até às 18 horas do dia 02/07/2023, [...]*

LEIA-SE: 5.1 [...] *a partir das 12 horas do dia 31/07/2023 até às 18 horas do dia 02/08/2023, [...]*

Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital e de seus anexos.

Viana-ES, 31 de julho de 2023.

Joilson Broedel
Presidente da Câmara Municipal de Viana